

## **Achiziționarea unor materiale de ordine și siguranță publică conform proiectului "ROFAMI2018SF08 Dotarea centrelor IGI cu mijloace de ordine și siguranță publică".**

I.D.: 36560482

Documente participare:

- 7-SCN1045760.zip

---

Data publicarii	13.06.19	Coduri CPV	35220000-2
Termenul limita pentru depunere:	28.06.19	Pretul estimativ:	207.424,46 RON - 207.424,46 RON

---

Descriere: Achiziționarea unor materiale de ordine și siguranță publică conform proiectului "ROFAMI2018SF08 Dotarea centrelor IGI cu mijloace de ordine și siguranță publică". Lot 1 - Furnizarea de pulverizatoare de mână cu substanță iritant-lacrimogenă; Lot 2 - Furnizarea de port pulverizator; Lot 3 - Furnizarea de pulverizatoare de capacitate mărită cu substanță iritant-lacrimogenă; Lot 4 - Furnizarea de veste/ maiou antiglonț; Lot 5 - Furnizarea de bastoane pentru autoapărare, Lot 6 - Furnizare de port baston; Lot 7 - Furnizarea de căști de protecție; Lot 8 - Furnizarea de scuturi de protecție; Lot 9 - Furnizarea de cămăși de forță; Lot 10 - Furnizarea de mănuși speciale; Lot 11 - Furnizarea de pături ignifuge. Se vor încheia contracte de furnizare, pentru a îmbunătăți condițiile de securitate din centrele aflate în subordinea IGI, personalul care execută misiuni de pază, supraveghere, intervenție și escortă va fi echipat corespunzător standardelor, astfel încât activitățile pe care aceștia le desfășoară să se poată finaliza fără incidente de securitate. Prin proiect se vizează achiziționarea materialelor de ordine și siguranță publică necesare consolidării capacității operaționale a IGI de gestionare a unor evenimente caracterizate prin manifestări violente din partea străinilor cazați în centre de natură să pună în pericol siguranța personalului din cadrul centrelor sau a străinilor cazați în centre, ori integritatea bunurilor din dotarea acestuia. Prin proiect se vizează extinderea capacității de cazare, procesare și asistență a IGI și îmbunătățirea condițiilor de siguranță a solicitanților de azil la CRCPSA Timisoara și CRCPSA Radauti. Operatorii economici vor putea solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până la 10 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor astfel încât răspunsurile autorității contractante să fie transmise cu 5 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.

---